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Územní odbor  České Budějovice 

Úterý 26. října 

10:53 Technický zásah – Dohašení poţáru provedla po poţáru z 24. října v obci Hrutov 

profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči museli rozebrat část stropu 

v koupelně a WC domu, aby dohasili skrytá ohniska v trámech střechy obytné části. 

Vysokotlakým proudem zlikvidovali také ohniska ve slámě uskladněné ve stodole.   

22:48 Technický zásah – Na ţádost ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu 

v Čéčově ulici č. p. 663/18 v Českých Budějovicích. 

23:29 Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Třeboň zajistili na ţádost Policie ČR 

úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala u obce Vranín. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 26. října Bez událostí 

 

  

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 26. října Bez událostí 

 

   

Územní odbor Písek 

Úterý 26. října 

13:08 Dopravní nehoda – Úklid vozovky od uniklých provozních látek zajistila u čerpací 

stanice Agip v Písku, kde se střetl osobní vůz Citroen Berlingo a nákladní vůz Tatra, 

profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči na místě spolupracovali s Policií 

ČR.  

16:55 Dopravní nehoda – U obce Bernartice zasahovala profesionální jednotka ze stanice 

Milevsko, která ve spolupráci se ZZS a Policií ČR odstraňovala následky dopravní 

nehody osobního automobilu tovární značky Peugeot 406. Hasiči provedli nezbytná 

opatření proti úniku provozních látek a proti poţáru a zajistili úklid místa nehody. 

Zraněné osoby byly v okamţiku příjezdu hasičů jiţ v péči ZZS. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 26. října 
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16:56 Únik nebezpečných látek – Olej, který unikl z proraţené vany osobního 

automobilu Škoda Octavia, zlikvidovala z vozovky v Budějovické ulici ve Volarech 

místní dobrovolná jednotka.  

 

                  

Územní odbor Strakonice 

Úterý 27. října 

11:06 Požár – Jednotka HZS podniku ČZ, a. s. a jednotka hasičů z centrální stanice 

Strakonice zasahovaly v areálu firmy ČZ, a. s. v Tovární ulici ve Strakonicích, kde 

z pece vytekly asi čtyři tuny tavby litiny a došlo k poţáru hydraulického oleje na 

povrchu tavby. Poţár zlikvidovali zaměstnanci podniku, nikdo nebyl zraněn. Výše 

škody je předběţně odhadnuta na Kč 500 000,--. U události byla přítomna také 

Policie ČR.  

15:27 Technický zásah – V domě s pečovatelskou sluţbou v Elektrárenské ulici č. p. 32 

ve Vodňanech evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu. 

16:59 Únik nebezpečných látek – Na vyţádání Policie ČR vyčistila profesionální 

jednotka ze stanice Strakonice motorový olej uniklý z osobního automobilu na 

komunikaci na náměstí Svobody ve Volyni. 

18:14 Požár – Ţádná škoda nevznikla při poţáru lesní hrabanky u obce Záboří. Zasahující 

hasiči ze stanice Blatná poţár v 18:29 hodin lokalizovali, úplnou likvidaci velitel 

zásahu nahlásil v 18:36 hodin. Příčina vzniku poţáru nebude dále šetřena. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 26. října  

5:30 Únik nebezpečných látek – V Soběslavské ulici v Táboře likvidovali místní 

profesionální hasiči z vozovky cca 70 litrů benzínu vyteklého z proraţené nádrţe 

nákladního vozu.  

 

 

                                                                                     

 


